

Тамбовчане занимают в МФО в среднем 16 тысяч рублей

Тамбовчане стали реже брать займы в микрофинансовых организациях. По данным регионального отделения Банка России, количество договоров микрозаймов, предоставленных за 9 месяцев прошлого года бизнесу и гражданам, уменьшилось на 29% до 45 тысяч, а общий объем выданных средств составил более 735 млн рублей. Средний размер микрозайма у жителей области составил 16 тысяч рублей.

При этом спрос на «займы до зарплаты» также снижается. За 9 месяцев 2023 года по таким займам было заключено на 31% меньше договоров — 1,8 тысяч займов на общую сумму 14 млн рублей.

«Прежде чем обратиться за получением займа, следует оценить свои возможности и помнить, что микрозаем удобен в том случае, если берется на короткий срок. В случае, если вам были навязаны дополнительные услуги, то с 21 января увеличили срок отказа от таких услуг, а банк или микрофинансовая организация должны рассмотреть ваше обращение и вернуть деньги в течение семи рабочих дней. При этом кредиторы будут включать цену всех платных сервисов в полную стоимость кредита. Это нужно для того, чтобы человек осознавал, какую сумму в итоге ему придется заплатить», — напомнил управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.